

Autorizația de construire

1	Scopul serviciului public	Autorizația de construire , act, eliberat de către emitent, prin care se autorizează executarea lucrărilor de construcție în temeiul și cu respectarea certificatului de urbanism pentru proiectare și a documentației de proiect elaborate și verificate.
2	Organul emitent. Subdiviziunea organului emitent responsabilă de prestarea serviciului. Datele de contact si programul de lucru.	Primăria Rezina, str. 27.August, Pavel Morari, et.3, bir.308, tel. 0254 2-30-05 Programul de primire a cetățenilor: Luni de la 9:00- 13:00, Joi 14:00-17:00
3	Lista actelor necesare pentru obținerea serviciului	<ol style="list-style-type: none">1. Cererea2. certificatul de urbanism pentru proiectare sau certificatul constatator, în cazul aplicării principiului aprobării tacite;3. extrasul din documentația de proiect în volum de: memoriu explicativ, plan general (plan de situație, plan trasare), fațade, soluții cromatice, proiect de organizare a executării lucrărilor de construcție;4. avizele de verificare a documentației de proiect (compartimentele: plan general, arhitectură, rezistență) sau raportul unic de verificare a documentației de proiect;5. buletinul de identitate (pentru persoană fizică) sau certificatul de înregistrare (pentru persoană juridică);6. contractul privind supravegherea de autor, semnat de către solicitant (beneficiar) și proiectant;7. extrasul din procesul-verbal al ședinței Consiliului Național al Monumentelor Istorice de pe lângă Ministerul Culturii privind avizarea pozitivă a proiectului de execuție, în cazul proiectării intervențiilor la monumentele de istorie, artă și arhitectură sau în zonele construite înscrise în Registrul monumentelor Republicii Moldova ocrotite de stat;8. acordul de mediu, dacă este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului și dacă, din caracteristicile imobilului planificat, este evident că în acesta se vor desfășura activități prevăzute de Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.
4	Termenele obținerii serviciului:	20 zile lucrătoare din momentul depunerii actelor